
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη 
γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας. 

 

 

 

 

 
 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ   

Προς Όλα τα Δίκτυα Πωλήσεων 

Από Γενική Διεύθυνση Ζωής και Υγείας  

Ημερομηνία Πέμπτη 01 Φεβρουαρίου 2024 

ΘΕΜΑ Αναπροσαρμογή ασφαλίστρων Απριλίου 2024 

 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Προκειμένου να διασφαλιστεί από την Εταιρία μας το άριστο επίπεδο υπηρεσιών που 
προσφέρει στους ασφαλισμένους της και να εναρμονιστούν τα ασφάλιστρα με το κόστος των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, το οποίο διαμορφώνεται πλέον από τη νέα, μετά Covid-19 
πραγματικότητα που βιώνουμε, τόσο σε εγχώριο, όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο, 
πραγματοποιήθηκαν αναγκαίες αναπροσαρμογές ασφαλίστρων. 

 

Οι αναπροσαρμογές εφαρμόζονται στην επέτειο κάθε συμβολαίου μετά την 01/04/2024. Για 
την καλύτερη ενημέρωση των πελατών μας και για λόγους διαφάνειας, συνεχίζουμε την 
αποστολή αναλυτικής επιστολής αναπροσαρμογών για όλα τα προγράμματα (ισόβια και 
ετησίως ανανεούμενα), η οποία αναφέρει τους παράγοντες που συντελούν στην 
αναπροσαρμογή ασφαλίστρων και το αντίστοιχο ποσοστό ανάλογα με τα προγράμματα 
ασφάλισης κάθε συμβολαίου, καθώς και την αναπροσαρμογή λόγω αύξησης της ηλικίας των 
ασφαλισμένων. 

 

Επιπλέον, σε όσα προγράμματα έχει εφαρμογή, περιγράφονται τα πολύ σημαντικά προνόμια 
νοσηλείας, τα οποία απορροφούν το σύνολο ή ένα σημαντικό μέρος της συμμετοχής του 
πελάτη στα έξοδα του νοσοκομείου, σε επιλεγμένα συνεργαζόμενα ιδιωτικά νοσοκομεία στην 
Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη και στη Λάρισα. Ταυτόχρονα, αναφέρεται και το Medi OΝ, ο 
ψηφιακός σύμβουλος υγείας της Interamerican, μέσω του οποίου οι ασφαλισμένοι έχουν τη 
δυνατότητα να προγραμματίσουν τηλεϊατρική συνεδρία με γενικό γιατρό των Medifirst, να 
επικοινωνούν τηλεφωνικά (24/7) ή μέσω chat (08.00-20.00 εργάσιμες ημέρες) με γιατρό της 
Γραμμής Υγείας 1010, να αναζητούν εξειδικευμένους γιατρούς και διαγνωστικά κέντρα από 
το δίκτυο υγείας της Interamerican στην περιοχή τους και να ελέγχουν με αξιόπιστο τρόπο τα 
συμπτώματα που τους απασχολούν 24/7. 

 

Στην επόμενη σελίδα μπορείτε να δείτε τις αναπροσαρμογές ανά πρόγραμμα. Οι ανανεωμένοι 
πίνακες καθαρών ασφαλίστρων ανά πρόγραμμα, καθώς και δείγμα της επιστολής 
αναπροσαρμογών, θα αναρτηθούν στο askme, στην ενότητα «Κλειστά προγράμματα υγείας». 
 

Σε περίπτωση που χρειαστείτε οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, όλοι οι συνεργάτες 
μου κι εγώ είμαστε πάντα στη διάθεσή σας. 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 

Γεώργιος Βελιώτης 
Γενικός Διευθυντής Ζωής & Υγείας 
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Οι αναπροσαρμογές στα ασφάλιστρα των προγραμμάτων υγείας είναι οι ακόλουθες: 

 

Πρόγραμμα 
Αναπροσαρμογή 

ασφαλίστρων 

MEDISYSTEM Fit 1.000 

MEDISYSTEM Fit Plus 1.000 

MEDISYSTEM Fit 2.000 

MEDISYSTEM Fit 10.000 

MEDISYSTEM Active 

MEDISYSTEM Dynamic 

5,9% 

MEDISYSTEM Smart & Fit 1.000 

MEDISYSTEM Smart & Fit 2.000 

MEDISYSTEM Smart & Fit 10.000 

MEDISYSTEM Smart & Active 

6,4% 

 
 

Οι παραπάνω αναπροσαρμογές δεν περιλαμβάνουν την αναπροσαρμογή λόγω αύξησης της 

ηλικίας των ασφαλισμένων. 

 

Δεν προβλέπεται καμία αλλαγή στις καλύψεις (απαλλασσόμενα, όρια συμμετοχής, όρια 

κάλυψης ή ποσά κάλυψης). 


